# Умерла дочь Киркорова

Она прожила одну неделю...



#### РОДИЛКА «КП» V Филиппа Киркорова РОДИЛАСЬ CECTPEHKA!

70-летний папа Бедрос Киркоров и его 46-летняя жена Люджила

Недавно «Комсомолка» рассказала о том, что 5 сентября у отца известного певца Бедроса Киркорова и Людмилы Смирновой в Питере родилась дочь (та страничка «КП» - на фото вверху).

К несчастью, девочка, которую назвали Ксюшей, появилась на свет недоношенной, у 46-летней Людмилы шел только шестой месяц беременности. Малышка весила кило 900 граммов и была ростом 41 сантиметр. Видимо, предчувствуя трагический исход, врачи отказывались комментировать это событие.

ЗВОНОК ВРАЧАМ Врачи сделали все...

Пресс-секретарь Первой детской городской больницы Анна Башилова рассказала корреспонденту «Ком-сомолки», что трагический исход был отчасти предопределен. Вопервых, возраст матери. Кроме того ребенок, весивший всего 1 кг 900 граммов, родился сильно недоношенным и, по словам врачей, был почти нежизнеспособен. Впрочем, те же врачи говорят, что бывали случаи, когда таких недоразвитых мальшей выхаживали. Бывает такое в 15 – 17 процентах случаев из 100. В роддоме Ксюшу сразу же поместили в инкубатор для недоношенных детей. Но состояние девочки ухудшилось, и ее пришлось перевести в реанимацию Первой детской городской больницы, где проводили все положенные в этих случаях процедуры: вентиляцию легких, родовую терапию. Марина СУРАНОВА.

Через день после родов Ксюшу перевезли в Первую детскую городскую больницу в отделение для недоношенных. Там, как и в роддоме, отказывались говорить о самочувствии ребеночка. А через неделю Смирнову выписали из роддома, и ее, по словам главного врача Ирины Гайдуковой, Бедрос отвез домой в Новгород. Ксюша осталась в

морге... В Холмском районе Новгородской области, откуда родом Людмила

Смирнова, трагическую новость узнали по радио. Люди, знавшие Людмилу, в шоке. Ведь это был ее первый и столь желанный ребенок. Как уже писала «Комсомолка», Бедрос - третий муж Смирновой, и до него она дважды пыталась завести детей, но сначала случился выкидыш, а через несколько лет другой малыш во время родов захлебнулся водами.

В Новгороде Людмила Смирнова последние три года работает преподавателем экономики сельского хозяйства.

- Мы ничего не знаем ни о том. что она родила, ни о том, что ребенок умер, - сказал корреспонденту «КП» заместитель завкафедрой аграрной экономики Петр Сергеев. - Людмила в этом плане довольно скрытный человек. К тому же она очень давно не появлялась на работе.

Александр ЛУКЬЯНОВ.



## Филипп КИРКОРОВ:

### Это ужасная трагедия для нашей семьи...

Филипп Киркоров был первым, кто в начале сентября поздравил своего отца с рождением дочери. Увы, печальная участь говорить скороные слова досталась тоже ему.

Я даже не могу ничего сейчас комментировать. Это ужасная трагедия для нашей семьи, - говорит Филипп.

Ни Филипп, ни Алла Борисовна так и не увидели новорожденную. Сейчас звездная пара денно и нощно работает над мюзиклом «Чикаго», премьера которого состоится в начале октября. Поэтому планировалось, что супруги съездят в Новгород только в середине октября. Говорят, что Алла, Филипп и Кристина накупили для малышки кучу подарков. Особенно старалась Кристина. Когда она была беременна во второй раз, то почему-то была уверена, что у нее родится дочка. На свет появился сын Дени. И вот ко-гда родилась Ксюша, Кристина вздохнула успокоенно: наконец-то можно накупить бантиков-заколочек...

#### «Россия» пошла бы навстречу просьбе Киркорова

В минувшее воскресенье в вечернем эфире канал «Россия» транслировал бенефис Бедроса Киркорова. Как рассказали «КП» в пресс-службе канала, в то время они ничего не знали о трагедии, случившейся с новорожденной дочерью певца. Хотя вообще практика экстренного снятия развлекательных программ с эфи-ра существует. На РТР могли бы пойти навстречу просьбе Бедроса или кого-то из членов его семьи (как, впрочем, и любой другой звезды). Но такого звонка не было. И, как считают на «России», быть не могло: вряд ли семья Киркоровых, переживающая такую трагедию, думала в тот момент о концерте!

Ярослав ШЕДРОВ.